
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE MAIO DE 2019. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
BOM DIA AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS.  
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“A VIRGEM MARIA VIVEU DE FORMA INCOMPARÁVEL O ENCONTRO COM 
A PALAVRA DE DEUS, QUE É O PRÓPRIO JESUS. POR ISSO, ELA SE 
TORNOU MODELO PROVIDENCIAL DE TODA A ESCUTA E ANÚNCIO”. 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 6, 
36-38, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 10,1-10 
Naquele tempo, disse Jesus: 
1 Em verdade, em verdade vos digo, 
quem não entra no redil das ovelhas pela porta, 
mas sobe por outro lugar, é ladrão e assaltante. 
2 Quem entra pela porta é o pastor das ovelhas. 
3 A esse o porteiro abre, 
e as ovelhas escutam a sua voz; 
ele chama as ovelhas pelo nome 
e as conduz para fora. 
4 E, depois de fazer sair todas as que são suas, 
caminha à sua frente, e as ovelhas o seguem, 
porque conhecem a sua voz. 
5 Mas não seguem um estranho, 
antes fogem dele,  
porque não conhecem a voz dos estranhos. 
6 Jesus contou-lhes esta parábola, 
mas eles não entenderam o que ele queria dizer. 
7 Então Jesus continuou: 
'Em verdade, em verdade vos digo, 
eu sou a porta das ovelhas. 
8 Todos aqueles que vieram antes de mim 
são ladrões e assaltantes, 
mas as ovelhas não os escutaram. 



9 Eu sou a porta. Quem entrar por mim, será salvo; 
entrará e sairá e encontrará pastagem. 
10 O ladrão só vem para roubar, matar e destruir. 
Eu vim para que tenham vida e a tenham em abundância. 
Palavra da Salvação. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA 
ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002, DE 08 DE MAIO DE 2019, 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, 
QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA FINS 
DE VIAGEM AO EXTERIOR, COM PREJUÍZO DO SUBSIDIO E SEM ÔNUS 
PARA O MUNICÍPIO. 
 



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA OS ARTS. 3º, 78 E 80, DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO/CE. 
 
ENCAMINHO OS REFERIDOS PROJETOS PARA ANÁLISE DA COMISSÃO 
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA EMISSÃO DE PARECER EM 
CARÁTER DE URGÊNCIA. 
 
PRESIDENTE:  
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4- _______________________________________________________ 
 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
 
PRESIDENTE: 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDA E VOTADAS NA 
ORDEM DO DIA. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE ÀS 17H00 DO DIA 20 (VINTE) DE MAIO DE 2019, EM 
HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


